

我们的故事·新生

从2010年5月10日那天开始,江淮大地上一张崭新的报纸《市场星报》呱呱坠地,十天、三十天、一百天……到今天迎来了《安徽市场报》更名为《市场星报》后的第一个记者节,各界的赞扬是对我们的肯定,更是我们努力的方向。

我们一直走在前进的路上……

省政协主席 杨多良

市隆民裕,场广物博,
星璨天朗,报业兴旺。

省政协副主席 王鹤龄

《市场星报》完全是一份全新的报纸。从新闻到版式来说,都给人耳目一新的感觉,质量上有很大提高。既有舆论监督的独家报道,也有群众最需要了解的信息。报纸的编排和版面,非常大气、非常优美。

省商务厅厅长 于勇

“办最有价值的都市报”,“知天下、赢财富、懂生活”,很响亮,也很有特色,符合都市报未来发展的方向与要求,相信一定会吸引广大读者。希望市场星报继续关注商务发展,把握时代脉搏,以深邃的思想、敏锐的视角、精彩的报道,成为广大读者的良师益友。

省教育厅厅长 程艺

《市场星报》一诞生就光耀夺目,给人耳目一新的感觉!报纸更显活力和灵动,带给读者的是一股浓郁的时代气息。新闻读起来感觉精练、精干,有关民生的新闻也多了,很耐读。整体版面表现更生动,更有朝气,更现代时尚。

省高级人民法院副院长 池寒冰

翻开《市场星报》,让我由衷地惊叹:“星时代”来临了!差异化风格在新鲜出炉的《市场星报》上,体现得淋漓尽致。震撼的独家报道、大气的编排、优美的版式、精美的图片,达到了一个新的高度。



2010年5月10日,市场星报诞生 拥抱一个星时代

今日凌晨
市场星报“星宝宝”诞生



省委宣传部新闻阅评

这是一次成功的变革,这是一次全面提升报纸竞争力的战略性转折,改版更名后的《市场星报》,格局更大、眼界更宽、报品更高。用“脱胎换骨”、“破茧成蝶”、“焕然一新”等等词汇来形容,都不为过。阅评员与读者一起,在关注该报的成长与进步的同时,收获了不少欣慰与喜悦。

省作协常务副主席 许辉

《星秀》“出世”后,版面开朗、编排大气,仿佛是一场视觉艺术的盛宴,给人以美的享受。

安徽大学新闻学院副院长 姜红

改版后,报头选用蓝色,很纯净、理性,不浮躁。稿件更多、更活泼,更具国际视野。既有日报的大气,也有都市报的贴近。

西南大学新闻传媒学院院长 董小玉

就像一个人要有人品一样,一张报纸也应该有自己的“报品”。在《市场星报》上,能够从很多报道中发现这种“报品”。

合肥市人民政府市长 吴存荣
社会责任,市场机制,
相互融合,贴近群众。

六安市人民政府市长 张韶春
市场星报,报业新星。

淮南市人民政府市长 曹勇
锐意进取,华丽转身。

宿州市人民政府副市长 许广斌
风雨十年,破茧成蝶。

省环保厅厅长 缪学刚

《市场星报》是张保持鲜明定位的报纸,有万绿丛中一点红的感觉。既新鲜又清爽,很养眼。在内容的选择上,在新闻的写作上,在报道的形式上更贴近实际、贴近生活、贴近群众。市场星报按照“把新闻做好看、整合最好看新闻”的原则,将整个版面内容做得很活。特别是“合肥读本”,为主题性报道、深度性报道的总汇,为要闻版块的重要延伸。